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Шановний пане Андрію!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 
інформацію від 18.09.2023 щодо надання інформації стосовно органу, який 

здійснює розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 

(далі – постанова № 280) у м. Рівне та в межах компетенції повідомляє.
Відповідно до пунктів 5 та 6 Порядку та умов надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 
затверджених постановою № 280, розподіл субвенції між обласними бюджетами 

і міським бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів в обсязі, передбаченому 

в державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі в наданні 
грошової компенсації на підставі інформації, поданої Мінветеранів 
регіональними органами соціального захисту населення станом на 1 квітня 
поточного року, до 15 квітня поточного року.

Регіональні органи соціального захисту населення розподіляють субвенцію 

між місцевими органами соціального захисту населення відповідно до потреби в 
наданні грошової компенсації, інформація про яку складена на підставі рішень 
комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення 
грошової компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року, з 
урахуванням норм, визначених пунктом 3 Порядку виплати грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
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цілісність України, затвердженого постановою № 280, і повідомляють місцевим 

органам соціального захисту населення про розподілений обсяг субвенції та про 

одержувачів грошової компенсації, на яких розподілено субвенцію.
Згідно з пунктом 22 Порядку виплати грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 

постановою № 280, орган соціального захисту населення після надходження 
коштів субвенції на рахунки відповідних місцевих бюджетів, відкриті в органах 

Казначейства, перераховує на спеціальний рахунок внутрішньо переміщеної 
особи кошти грошової компенсації в розмірі, визначеному у рішенні комісії, про 

що письмово повідомляє внутрішньо переміщеній особі не пізніше ніж через три 

робочих дні з дати переказу коштів грошової компенсації на її спеціальний 

рахунок.
Мінветеранів відповідно до вимог постанови № 280 з урахуванням 

постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2023 № 263 здійснено розподіл 

субвенції, який затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

30.05.2023 № 478 “Про розподіл у 2023 році субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України”, згідно з яким обласному 

бюджету Рівненської області спрямовано кошти в сумі 12 030,066 тис.грн.
Згідно з помісячним розподілом міжбюджетних трансфертів, які надаються 

з державного бюджету місцевим бюджетам на 2023 рік, доведеним до 

Мінветеранів Державною казначейською службою України та Мінфіном, 
зазначений обсяг коштів буду спрямовано до обласного бюджету Рівненської 
області у вересні 2023 року.

Таким чином, розподіл субвенції на обласному рівні здійснюється виключно 

регіональними органами соціального захисту населення, перерахунок коштів 
грошової компенсації на спеціальний рахунок одержувачів грошової компенсації 
здійснюється органом соціального захисту населення, до якого  одержувачем 

подавалися документи для призначення/виплати грошової компенсації. 
У разі необхідності отримання більш детальної інформації про розподіл 

коштів Ви можете звернутися до Департаменту соціальної політики Рівненської 
обласної державної адміністрації чи місцевого органу соціального захисту 

населення.

З повагою

Директор Департаменту      Руслан ПРИХОДЬКО

Степіна (063)688-9598 


